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4. Помощь профессиональных образовательных организаций в 
трудоустройстве и ее эффективность, по мнению студентов,  

% от числа ответивших 

 
 

Студенты высокотехнологичных профессий/специальностей позитивнее 

оценивают усилия профессиональных образовательных организаций (ПОО), в которых они 

обучаются. Только 17% студентов высокотехнологичных профессий/специальностей 

считают, что их профессиональные образовательные организации не оказывают никакой помощи 

студентам в трудоустройстве. Тогда как среди студентов массовых 

профессий/специальностей доля студентов, которые считают, что профессиональные 

образовательные организации ничего не делают в вопросе помощи в трудоустройстве 

студентов, сильно выше и составляет 27%. Положительно оценивают помощь 

профессиональных образовательных организаций в трудоустройстве 57% студентов 

высокотехнологичных профессий/специальностей и только 44% студентов массовых 

профессий/специальностей.   
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   1. Нет, ПОО такую помощь не 
оказывают 

   2. Да, ПОО оказывает такого рода 
помощь, и эта помощь скорее 

эффективна 

   3. Да, есть такого рода помощь, и для 
студентов, выпускников эта помощь 

скорее не эффективна 

   4. Да, есть такого рода помощь, и для 
студентов, выпускников эта помощь 

трудно сказать, эффективна ли 

Массовые профессии и специальности (2016 г.) 
Высокотехнологичные профессии и специальности (2017 г.) 


